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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 9 mei 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Jaap Martin (voorzitter), Sylvia Klok, Frank Schrijvers, 

Ciska Boersma (aspirant-lid) 

Gast:  Margreet Zonneveld 

Afwezig:  Yvonne van Amelsvoort (mb), Rob Overtoom (mb), Harry 

Piket (PvdA, mb), Debby Burger (CDA, mb), Angelique 

Ligthart (VVD, zb), Arthur van Wateringen 

(SeniorenPartij, zb), Lars Dignum (JessLokaal, zb) 

 

1. Opening 

Welkom aan Margreet Zonneveld, gebiedscoördinator Gemeente 

Schagen.  

Toevoeging punt 4a. Gesprek groenplan Plein 1945 op 24 mei 2023 

Toevoeging bij punt 5; brief aan bewoners Petten, hoe nu verder? 

 

2 Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 

a. Gemeente Schagen, Margreet Zonneveld; update digitale   

infoborden en “groenvak” Plein 1945 d.d. 20.04.2023, wordt 

besproken bij punt 4a. Er is weinig nieuws te melden over digitale 

borden, we blijven het volgen. 

b. Mirjam van Musscher (PvdA); uitnodiging “wie bouwt betaalbaar” 

op 15 mei. Georganiseerd door PvdA, GroenLinks en CDA 

d.d.21.04.2023, Marieke Kleimeer en Frank zullen daarbij aanwezig 

zijn.  

c. Gemeente Schagen; Cor Quint legt functie neer d.d. 24.04.2023, ter 

kennisname 

d. PostNL, Antoine Miesen; postbus kan niet verwijderd worden. De 

“gleuven” in de automaat zullen worden afgesloten d.d. 24.04.2023, 

ter kennisname 

e. Gemeente Schagen, Jorien van Zoonen; persbericht nieuwe 

tijdelijke taakverdeling college van B&W d.d. 25.04.2023, ter 

kennisname 

f. Gemeente Schagen, Nonna Lobregt; vervolgafspraak Openbaar 

gebied, Hans Heddes en Joannes van Deutekom d.d. 25.04.2023, 

gesprek met Jaap en Frank zal op 7 juni 2023 plaatsvinden 

g. Gemeente Schagen, raadsinformatiememo overschrijden budget 

nieuwe huisvesting KNRM en reddingsbrigade Petten d.d. 

01.05.2023, ter kennisname 

Voorzitter: 

J. Martin 
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h. Norma de Jager, organisator NK Makreelroken; vragen over 

groenvak Plein 1945 d.d. 30.04.20233, komt bij punt 4a. 

i. Gemeente Schagen; instellen geslotenverklaring voor alle 

motorvoertuigen Noorderhazedwarsdijk d.d. 04.05.2023, ter 

kennisname 

j. Sylvia heeft contact gehad over plaatsen MUP d.d. 24.04.2023, 

DRP heeft besloten om ervan af te zien. Het is nl. de bedoeling dat 

wijzelf een kastje regelen/maken en het beheer op ons te nemen en 

dat willen we niet.  

k. Rob heeft info ontvangen over het plaatsen van een 

zonnebrandpaal bij de strandopgang. De investering komt neer op 

€485 per maand. Indien het wenselijk is dat wij het beheer voor onze 

rekening nemen (schoonhouden en bijvullen) dan komt hier €350 

eenmalig bij. Een fors bedrag. Margreet ligt toe dat in Callantsoog dit 

project vorig jaar een pilot was. Het succes was enorm. Nu ligt het 

stil omdat de verantwoordelijke tijdelijk uitgevallen was. Ze gaat 

navragen of het weer opgepakt gaat worden. Ciska vraagt of het 

misschien een idee is om dit in samenwerking met het KWF op te 

pakken, wordt vervolgd. 

  

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 18.04.2023 in concept.  

 

De notulen worden goedgekeurd. Naar aanleiding van de notulen: 

bloemetje van de maand; mocht Petten 1 op zondag 14 mei kampioen 

worden, krijgen ze het eerst rondje van DRP. Frank stelt voor om Betina 

Hes in juni een bloemetje aan te bieden; omdat ze zich onvermoeibaar 

inzet om zoekgeraakte huisdieren weer veilig thuis te krijgen, omdat ze  

Mensen daarin met raad en daad bijstaat en omdat ze altijd klaarstaat om 

voor een goed doel met de collectebus rond te gaan.  

Naar aanleiding van punt 9 (verzoek VVOP om bepaalde punten aan te 

kaarten bij Gemeente Schagen); wordt nog even doorgeschoven omdat 

Puck de Nijs tijdelijk de functie van Cor Quint overneemt. Het lijkt ons 

beter dit op te pakken als er een definitieve vervanger is.  

 

Actiepuntenlijst wordt doorgenomen. 

Actiepunten worden doorgenomen en aangepast. Naar aanleiding 

daarvan: Sylvia heeft contact gehad Suze Kaan, over een bijdrage voor 

Reddingsbrigade “De Puitaal”, mevrouw Kaan was heel blij te horen dat 

we dit verzoek gaan inwilligen.  

 

4.  Website, Facebook en infoborden. 
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Veel positieve feedback op de stukjes op facebook. We geven Frank en 

Joos nogmaals complimenten, DRP is een stuk zichtbaarder geworden.  

4a. Groenvak Plein 1945 

Er is een enquête gehouden op het platform van Gemeente Schagen over 

een eventuele aanpassing op het plein van Petten. Dit op initiatief van 

Piet de Groot (inwoner Petten) en Bas Slijkerman (Gemeente Schagen). 

Naar aanleiding van de uitslag gaat er een gesprek komen (24 mei 2023) 

met deze heren, Margreet Zonneveld, Jaap en Norma de Jager. Norma zit 

in de organisatie van het jaarlijkse kampioenschap makrelen roken. Naar 

nu blijkt was Norma niet op de hoogte van dit initiatief, terwijl wij aan de 

initiatiefnemers hebben gevraagd of alle organisatoren van evenementen 

op het Plein op de hoogte waren. Zij reageerden toen instemmend.  

Margreet vraagt hoe het nu zit met het Dorpsradenportaal. Kees Hoep 

van Dorpsraad Callantsoog heeft dit overgenomen om dit verder op te 

zetten. DRP heeft er niets meer van vernomen, Margreet meldt dat 

overige dorpsraden ook niets meer vernomen hebben. Het kan een 

voordeel zijn om zo’n portal op te starten, omdat we dan met meerdere 

dorpsraden kunnen samenwerken. Margreet gaat navraag doen.  

5.  Terugkoppeling Jaap n.a.v. gesprek Marjan van Kampen d.d. 

02.05.2023, brief aan bewoners Petten, hoe nu verder? 

De mededeling dat Gemeente Schagen een verzoek van het COA heeft 

ontvangen om de CNO, na de te verwachten verlenging van nog eens 6 

maanden, over te nemen en dan te veranderen in een noodopvang en 

mogelijk met 5 jaar te verlengen, kwam rauw op ons dak. Hoe gaan we 

dit oppakken? Als dorpsraad moeten we neutraal zijn, maar we kunnen 

zeker bezwaren aandragen. 16 mei aanstaande is de ALV, we hopen dan 

een indruk te krijgen hoe de stemming hierover onder onze leden is. 

Daarna zullen we gaan bekijken hoe we hiermee verder gaan. Gaan we 

een brief op (laten) stellen met onze argumenten (Pallas, 2016 ook al 

opvang, Natura 2000, 5 jaar erg lang, toeristische ontwikkeling Petten, 

structuurvisie e.d.)? Als dit hele plan wel doorgang vindt, moet daar 

(naar onze mening) veel tegenover staan. Zoals versneld woningbouw, 

verwijdering aggregaten, garantie dat er alleen gezinnen geplaatst zullen 

worden en meer dan verdubbeling van het 2 eurobudget. Vanuit ons 
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bestuur is ook verzocht om na de zomer een evaluatie te houden om te 

kijken of er geen problemen zijn ontstaan in de zomer. Mocht dit wel het 

geval zijn, moet dit zwaar meewegen.  

6. Rondvraag  

Niemand heeft iets voor de rondvraag 

7. Bestuurszaken (besloten) 

a. Status bijdrage Reddingsbrigade de Puitaal, Reddershuis.  

Yvonne neemt contact op om te bespreken welk doel dit zou kunnen 

krijgen. Dit moet nog verder besproken worden omdat Yvonne 

afwezig was. Sylvia heeft inmiddels contact gehad met mevrouw 

Suze Kaan. 

b. Aanvraag bijdrage VVOP, op dit moment hebben we nog niets 

toegezegd, we willen een goed onderbouwd financieel overzicht 

ontvangen. We opperen om een eenmalig bedrag over te maken zodat 

het bestuur van de VVOP dit zelf kan gaan verdelen. Dit scheelt ook 

overboekingskosten voor de dorpsraad. Hans was niet aanwezig om 

toelichtingen te geven, hij was op vakantie.  

c. Punten ALV en plan van aanpak ALV zijn besproken. Sylvia zal 

de begroting op de website zetten. We zorgen dat van de benodigde 

documenten een aantal kopieën beschikbaar zijn op deze avond. 

Sylvia draagt zorg voor presentielijst. 

d. Begroting 2024 is goedgekeurd door het aanwezige bestuur en zal 

op de website geplaatst worden. De kascommissie heeft het financieel 

jaarverslag over 2022 nog niet getekend. Omdat er nog wat vragen 

zijn aan de inmiddels (per 31.012.2022) afgetreden penningmeester, 

zal er nog voor de ALV nieuwe afspraak gemaakt worden met de 

commissie, de a.i. penningmeester en de afgetreden penningmeester. 

De hoop is dat de stukken dan snel getekend op de website kunnen 

komen.  

 

De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 13 juni 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

Notulist: Sylvia Klok  Voorzitter: Jaap Martin  
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Dorpsraad Petten Actiepuntenlijst 9 mei 2023 

1. Sylvia gaat naar een symposium van Inclusief Schagen op 17 mei 

2023. 

2. Jaap en Rob gaan de infoborden zelf recht zetten zodra het iets 

beter weer is. Drie man hebben zich aangemeld om te helpen. De 

mix ligt al achter in de auto 

3. We volgen de woningbouw 

4. Norma de Jager, Jaap, Piet de Groot, Bas Slijkerman en Margreet 

Zonneveld gaan 24 mei in gesprek over het groeninitiatief op het 

Plein.  

5. Hans en Jaap gaan overleggen over een plan van aanpak ten 

aanzien van de informatieborden. 

6. Op de agenda opnemen als vaste agendapunten: voortgang 

verplaatsing huisartsenpost, update CNO, voortgang plaatsing 

zendmast en voortgang buurtbus. 

7. We plannen een moment om een gezamenlijke foto te maken. 

8. Goede voorzet voor verbeteringen van Frank op basis van de 

manier waarop Dorpsraad Callantsoog dat doet. We proberen onze 

onderwerpen te clusteren in thema’s, en daar een vast 

aanspreekpunt voor aan te wijzen. O.a. infrastructuur, sport en 

verenigingen, woningbouw (Frank), ontwikkeling dorp, strand en 

veiligheid (Frank), ouderenbeleid. We zetten dit als onderwerp op 

de agenda van de volgende keer. 

9. Actie allen: geef ideeën voor de opsteker van de maand. 

10. Sylvia zoekt de al eerder opgestelde concept flyer op. 

11. Margreet gaat navragen of het zonnebrandpaal-project in 

Callantsoog nog verder gaat en of dit in Petten ook gerealiseerd 

kan worden. 

12. Ciska gaat proberen op korte termijn een afspraak te maken met 

betrokken partijen i.v.m. het financieel overzicht van DRP. 

 


